



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ
ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ****ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΑΛΣΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ****Ταχ. Δ/ση** : Αγ. Σπυρίδωνος, 122 43 ΑΙΓΑΛΕΩ**Τηλέφωνο** : 210 5387282**E-mail** : elke-prochr@uniwa.gr**Ημερομηνία:** 02/07/2020**Αριθμ. Πρωτοκ.:** 14812

ΘΕΜΑ: Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης της υπ' αριθμ. 12126/29-05-2020 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος

Το Ειδικό Επταμελές Όργανο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, λαμβάνοντας υπόψη το υπ' αριθμ. πρωτ. 13814/22-06-2020 πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 12126/29-05-2020 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων προς σύναψη σύμβασης, στο πλαίσιο του ΠΜΣ με τίτλο «Καινοτομία Και Επιχειρηματικότητα Στον Τουρισμό» (κωδικός ΠΜΣ 80684), με την με αριθμ. 19/30-06-2020 απόφασή του (Θέμα 9.1), αποδέχεται τα αποτελέσματα του πρακτικού της αξιολόγησης και εγκρίνει τη σύναψη σύμβασης σύμφωνα με αυτό και τους όρους της ως άνω πρόσκλησης. Ο Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ανάρτηση της απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων στον ιστότοπο του προγράμματος Διαύγεια. Ο υποψήφιος έχει υποχρέωση να ενημερώνεται για την ανάρτηση των αποτελεσμάτων από την ιστοσελίδα <https://elke.uniwa.gr/> (από όπου προκύπτει και ο ΑΔΑ της σχετικής απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων).

**Η Αναπληρώτρια Προϊστάμενη της Διεύθυνσης
Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης**

Δρ Ιωάννα Γιαρένη

Συν.:1. Απόσπασμα Πρακτικού Επιτροπής Ερευνών

2. Πρακτικό Αξιολόγησης



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΜΕ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ) ΤΟΥ
ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΠΤΑΜΕΛΟΥΣ ΟΡΓΑΝΟΥ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕ ΑΡ. 19/30-06-2020**

Στο Αιγάλεω, σήμερα 30-06-2020 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00, από το γραφείο του Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών στην Πανεπιστημιούπολη Αρχαίου Ελαιώνα του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, πραγματοποιήθηκε η 19η συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, κατόπιν προσκλήσεως (αρ. πρωτ.: 14257/25-06-2020) του Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ιδρύματος.

Μοναδικός παρών από τα μέλη της Επιτροπής είναι ο Πρόεδρος αυτής:

1 Ιωάννης Καλδέλλης, Καθηγητής	Πρόεδρος
--------------------------------	----------

Στην συνεδρίαση, η οποία κατόπιν των σχετικών ΠΝΠ και Κ.Υ.Α καθώς και της με αριθμ. πρωτ. 26485/17-03-2020 (με ΑΔΑ: ΩΜΒΡ46Μ9ΞΗ-ΑΧΔ) Απόφασης του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, σχετικά με τα «Μέτρα και Οδηγίες Λειτουργίας των Διοικητικών Υπηρεσιών του ΠΑΔΑ για την Αντιμετώπιση των Αρνητικών Συνεπειών της Εμφάνισης του Κορωνοϊού COVID-19 και τον Περιορισμό της Διάδοσής του», έγινε με τηλεδιάσκεψη, συμμετείχαν από απόσταση και με χρήση ηλεκτρονικών και οπτικοακουστικών μέσων τα ακόλουθα μέλη της Επιτροπής:

2 Πέτρος Καλαντώνης, Αναπλ. Καθηγητής	Αντιπρόεδρος
3 Αθανασία Βαρβαρέσου, Καθηγήτρια	Μέλος
4 Γρηγόριος Βλασσάς, Καθηγητής	Μέλος
5 Αρετή Λάγιου, Καθηγήτρια	Μέλος
6 Γεώργιος Μπανίλας, Αναπλ. Καθηγητής	Μέλος
7 Παναγιώτης Παπαγέωργας, Καθηγητής	Μέλος

Στο χώρο του γραφείου του Προέδρου παρίσταται και η κα Ποτίτσα Σπυριούνη, υπάλληλος της ΜΟΔΥ που εκτελεί χρέη Γραμματέα.

Ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε: α) ότι υπάρχει απαρτία β) ότι έχει διασφαλιστεί η ταυτότητα κάθε συμμετέχοντος στην τηλεδιάσκεψη μέλους της Επιτροπής, γ) ότι στην τηλεδιάσκεψη συμμετέχουν αποκλειστικά τα πρόσωπα που δικαιούνται να συμμετέχουν δ) ότι υπάρχει ασφάλεια στην ηλεκτρονική σύνδεση, ε) ότι παρασχέθηκε η δυνατότητα σε κάθε συμμετέχοντα να παρακολουθεί με οπτικοακουστικά μέσα τη διεξαγωγή της συνεδρίασης και να απευθύνεται σε όλα τα υπόλοιπα μέλη προφορικά ή εγγράφως, κατά τη διάρκεια της συνέλευσης από απόσταση, καθώς και να ψηφίζει επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, και στ) ότι είναι δυνατή η ακριβής καταγραφή της ψήφου του συμμετέχοντος από απόσταση, **κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και έθεσε υπόψιν των μελών τα ακόλουθα θέματα της ημερήσιας διάταξης:**

.....
Θέμα 9.1– Αποδοχή των αποτελεσμάτων σύμφωνα με το με αριθμ. 13814/22-06-2020 πρακτικό της Επιτροπής αξιολόγησης για πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων προς σύναψη μίας σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου (μερικής απασχόλησης – 4ωρη) με έναν εξωτερικό συνεργάτη για τις ανάγκες του ΠΜΣ με τίτλο «ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ» (κωδικός ΠΜΣ 80684), με Διευθυντή τον κ. Δημήτριο Λαλούμη, Καθηγητή ΠΑΔΑ.

Επί του θέματος αυτού ο Πρόεδρος αφού έλαβε υπόψη του:

1. Τις διατάξεις του Ν. 4485/2017 (Φ.Ε.Κ. 114/04-08-2017, τ. Α΄): «Οργάνωση και Λειτουργία της Ανώτατης Εκπαίδευσης, Ρυθμίσεις για την Έρευνα και Άλλες Διατάξεις», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει
2. Τον Οδηγό Χρηματοδότησης του ΕΛΚΕ όπως αυτός εγκρίθηκε με την αρ. 8/10-05-2018 απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής ΠΑ.Δ.Α. καθώς και τη με αρ. 19/18-09-2018 απόφαση της ίδιας επιτροπής με την οποία τροποποιήθηκε αυτός.
3. Το ΠΜΣ με τίτλο «ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ» (κωδικός ΠΜΣ 80684)
4. Την με αριθμ. πρωτ. 12126/29-05-2020 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων προς σύναψη μίας σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου (μερικής απασχόλησης – 4ωρη) με έναν εξωτερικό συνεργάτη (ΑΔΑ:ΩΧΖ946Μ9ΞΗ-ΣΛ8).
5. Την υπ' αριθμ.: 2/29-01-2019 απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης σύμφωνα με την οποία ορίστηκε η Επιτροπή Αξιολόγησης για πρόσκληση ενδιαφέροντος προσωπικού στο πλαίσιο του παραπάνω ΠΜΣ (ΑΔΑ: Ψ8ΓΒ46Μ9ΞΗ-71Ν).
6. Το με αριθμ. πρωτ.: 13814/22-06-2020 πρακτικό της Επιτροπής αξιολόγησης
7. Οι αμοιβές για την απασχόληση του προσωπικού έχουν προβλεφθεί στην αντίστοιχη κατηγορία αμοιβών του εγκεκριμένου προϋπολογισμού και αποτελούν επιλέξιμη δαπάνη.
8. Την σχετική εισήγηση της Υπηρεσίας.

εισηγείται προς τα μέλη του Οργάνου περί λήψεως αποφάσεως επί του ανωτέρω θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Τα μέλη ύστερα από διαλογική συζήτηση αποφάσισαν επί του θέματος, με φανερή ψηφοφορία, ομόφωνα τα ακόλουθα:

την αποδοχή των αποτελεσμάτων της αξιολόγησης – επιλογής των υποψηφιοτήτων σύμφωνα με το με αριθμ. πρωτ.: 13814/22-06-2020 πρακτικό της Επιτροπής και την έγκριση σύναψης μίας σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου (μερικής απασχόλησης – 4ωρη) με έναν εξωτερικό συνεργάτη, ως ακολούθως:

Ανάδοχος: Ιουλία Λαζούρα

Θέση 1: Γραμματειακή Υποστήριξη ΠΜΣ (Εξωτερικός συνεργάτης)

Αντικείμενο του έργου:

- Τήρηση πρωτοκόλλου
- Παροχή πληροφοριών στους υποψήφιους φοιτητές του ΠΜΣ
- Τήρηση του ενεργού μαθητολογίου του ΠΜΣ
- Τήρηση των απαραίτητων αρχείων και φακέλων του ΠΜΣ
- Συνεργασία με τον Διευθυντή και τους διδάσκοντες του ΠΜΣ προκειμένου να εξασφαλίζεται η ομαλή διεξαγωγή των λειτουργιών του ΠΜΣ

Διάρκεια σύμβασης: Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως δώδεκα (12) μήνες.

Ποσό: Η αμοιβή μικτά μηνιαίως θα καθορίζεται βάσει: i. των διατάξεων του Κεφαλαίου Β' του ν.4354/2015 (176 Α) «Μισθολογικές ρυθμίσεις των υπαλλήλων του Δημοσίου, των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α) πρώτου και δεύτερου βαθμού, των Νομικών Προσώπων Δημοσίου (ΝΠΔΔ) και Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ) καθώς και των ΔΕΚΟ του κεφ. Α' του ν. 3429/2005 (Α 314) και άλλες μισθολογικές διατάξεις» και ii. τις σχετικές οδηγίες με αρ. πρωτ. 2/31029/ΔΕΠ/06.05.2016 (ΑΔΑ: ΩΛ9ΣΗ0ΝΜ) του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους.

.....
Ακριβές απόσπασμα εκδοθέν εκ των πρακτικών που τηρήθηκαν για την από 30-06-2020 συνεδρίαση του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Δρ Ιωάννης Κ. Καλδέλλης
Καθηγητής

Ποτίσα Σπυριούνη



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Διεύθυνση	Ενεργείες
Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης	
Αρ. Πρωτ.	13814
Ημερ.	22-06-20

ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Δ11

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Σήμερα 18/6/2020, ημέρα Πέμπτη, συνήλθε η Επιτροπή Αξιολόγησης που ορίστηκε με την με αριθμ.: 2/29-1-2019 απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΠΑΔΑ, σχετικά με την συγκρότηση της Επιτροπής αξιολόγησης, για την αξιολόγηση των προτάσεων που κατατέθηκαν στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ.: 12126./29-5-2020 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων προς σύναψη σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου (μερικής απασχόλησης- 4ωρη) με έναν εξωτερικό συνεργάτη για τις ανάγκες του έργου ΠΜΣ : ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ (Γραμματειακή υποστήριξη).

Η Επιτροπή αποτελείται από τους:

- Δημήτριο Λαλούμη, Πρόεδρο
- Ουρανία Βιτουλαδίτη, μέλος
- Αικατερίνα Κικίλια, μέλος.

Τα μέλη της Επιτροπής συνεδρίασαν και αφού μελέτησαν τις τέσσερις (4) προτάσεις που κατατέθηκαν από τους υποψηφίους, προχώρησαν στην αξιολόγηση και κατάταξη αυτών.

Πίνακας κατάταξης για την ειδικότητα: Γραμματειακή Υποστήριξη



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Δ11

Σειρά κατάταξης	Όνοματεπώνυμο	Βασικό Πτυχίο	Μεταπτυχιακό	Προϋπηρεσία στο αντικείμενο	Ξένη γλώσσα	Βαθμολογία	Παρατηρήσεις
1	ΙΟΥΛΙΑ ΛΑΖΟΥΡΑ	ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΟΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ Ε.Α.Π	ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΠΔΔ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΜΣ ΠΔΔ & ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ -ΕΞΙ (6) ΕΤΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΕ ΚΕΝΤΡΟ ΣΕΚΟΝ ΓΛΩΣΣΩΝ -ΕΝΑ (1) ΕΤΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΣΤΗΝ ΕΦΕΑ	ΑΓΓΛΙΚΑ PROFICIEN CY	78	
2	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΣΑΡΡΗ	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ Ε.Κ.Π.Α.	ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΠΔΔ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ	-ΕΞΙ (6) ΜΗΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ-ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ Κ.Π.Ι.Σ.Ν. Α.Ε. -ΤΡΕΙΣ (3) ΜΗΝΕΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΣΤΗΝ Ε.Σ.Α.Α.Α.	-ΑΓΓΛΙΚΑ PROFICIEN CY -ΓΑΛΛΙΚΑ D ELF	61	
3	ΣΤΥΛΙΑΝΗ-ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ ΠΟΥΛΥΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ	ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ Ε.Α.Π	MAGISTER ARTIUM-ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ Α.Π.ΚΥΠΡΟΥ	ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ (17) ΕΤΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ Σ.Σ.Ε.Α.Π.Α.Δ. ΤΡΕΙΣ(3) ΜΗΝΕΣ	-ΑΓΓΛΙΚΑ ECPE	57	
4	ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ	ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ	Σ.Σ.Ε.Α.Π.Α.Δ. ΤΡΕΙΣ(3) ΜΗΝΕΣ	-ΑΓΓΛΙΚΑ	40	

Πρακτικό αξιολόγησης προσωπικού

Κωδικός Εντύπου Δ17

2/ 4



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Δ11

	ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ	Μ.Μ.Ε ΕΚΠΑ	Μ.Μ.Ε ΕΚΠΑ	ΕΛΚΕ ΕΚΠΑ	ΕΣΡΕ		
--	--------------	---------------	---------------	-----------	------	--	--

Η Επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση της Ιουλίας Λαζούρα, βάσει των δικαιολογητικών που κατέθεσε, συγχέντρωσε την μεγαλύτερη βαθμολογία και είναι σύμφωνη με την πράσκιληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση εργασίας ορισμένου χρόνου (μερικής απασχόλησης- 4ωρη) στην κ. Ιουλία Λαζούρα

Επισυνάπτονται οι υποβληθείσες προτάσεις με τα δικαιολογητικά.

Η Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΛΟΥΜΗΣ

Τα Μέλη

ΟΥΡΑΝΙΑ ΒΙΤΟΥΛΑΔΙΤΗ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΙΚΙΟΛΙΑ